

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 29 martie 2019

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 84/29 martie 2019 privind aprobarea Contului de execuție a bugetului local, a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a situației financiare anuale a municipiului Botoșani, inclusiv anexele la acestea, pe anul 2018, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 85/29 martie 2019 privind aprobarea Regulamentului de vânzare a locuințelor construite pentru tineri prin Agenția Națională pentru Locuințe, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 86/29 martie 2019 privind aprobarea Procedurii finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 87/29 martie 2019 privind asocierea municipiului Botoșani, cu alte unități administrativ - teritoriale, în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ASOCIAȚIA MOLDOVA se DEZVOLTĂ", cu 12 voturi pentru, 10 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Marian Murariu, Ady Petrușcă și Mihai Tincu) și 1 abținere (Mihai Gabriel Tanasă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 88/29 martie 2019 privind aprobarea constituirii Comisiei de Elaborare a Regulamentului de Acordare a Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opera Omnia, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Paul Octav) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Gabriel Augustin Oroșanu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 89/29 martie 2019 privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea Programului – pilot de acordare a unui supliment alimentar elevilor Liceului cu Program Sportiv pentru anul 2019, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 90/29 martie 2019 privind completarea listei bunurilor concesionate către S.C. Locativa S.A., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 91/29 martie 2019 privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 92/29 martie 2019 pentru concesionare teren pentru cale de acces, către Clubul Sportiv Școlar Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier Cătălin Boboc și Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 93/29 martie 2019 pentru aprobarea vânzării unei locuințe către chiriaș – Ilcu Ana, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Iulian Blaga).



Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 94/29 martie 2019 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 95/29 martie 2019 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 96/29 martie 2019 privind împuternicirea Șefului Birou Cadastru Imobiliar Edilitar să semneze în calitate de reprezentant al deținătorului legal al terenului, la recepția planurilor topografice, pentru imobilele aparținând domeniului public sau privat al Municipiului Botoșani, care nu sunt înscrise în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 97/29 martie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Cuza Vodă nr. 14, înscris în Cartea Funciară CF/NC 59580, CF/NC 63233, CF 59655/NC 5451/7/2/1, CF/NC 59728”, în vederea realizării obiectivului “Comasare parcele, extindere și modernizare construcție de birouri existentă”, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Paul Octav și Marius Leonardo Oroșanu) – lipsesc din sală la momentul votării domnișoara consilier Andreea Buiuc și Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 98/29 martie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. 1 Mai, nr. 9A, înscris în Cartea Funciară CF/NC 54890”, în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+1E cu două apartamente și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 99/29 martie 2019 pentru aprobarea modificării prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 268/31.10.2017 privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Aleea Humulești, nr. 11, CF/NC 65193”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință S+P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 100/29 martie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Alexandru cel Bun, nr. 48A, înscris în Cartea Funciară CF/NC 64443”, în vederea realizării obiectivului „construire service auto și împrejmuire teren”, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 101/29 martie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Ion Pillat, nr. 7 D, înscris în Cartea Funciară CF/NC 59954”, în vederea realizării obiectivului „extindere locuință la fațada posterioară și fațada lateral-dreapta cu regim de înălțime D+P+M și amenajare terasă acoperită cu pergolă la fațada principală”, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Paul Octav și Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 102/29 martie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Bucovina, nr. 96B, înscris în Cartea Funciară CF/NC 65591”, în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ioan Brânzei) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Marian Murariu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 103/29 martie 2019 pentru aprobarea modificării prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 242/27.09.2017 privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Aleea Irișilor, nr. 9C, CF/NC 65520”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M”, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 104/29 martie 2019 pentru aprobarea modificării prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 21/30.01.2019 privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Aleea Ion Istrati, nr. 5E, CF/NC



57564“, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M, anexă gospodărească S+P, împrejmuire teren și racord utilități”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 105/29 martie 2019 privind instituirea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit în favoarea S.C. Delgaz Grid S.A. asupra unui teren proprietate publică a Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 106/29 martie 2019 privind alocarea sumei de 3.500 lei în vederea organizării împreună cu Asociația Partida Romilor ”Pro – Europa” sucursala Botoșani a evenimentului ”Gala de Excelență a Romilor” – Ediția a II a, 8 aprilie 2019, cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Vasile Chiru și Ștefan Mihai).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 107/29 martie 2019 privind aprobarea elaborării studiului de oportunitate pentru determinarea modalității de atribuire al serviciului public de salubritate al municipiului Botoșani, pentru activitățile de măturat, spălat, dezăpezit și combatere polei pe căile publice din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 108/29 martie 2019 privind aprobarea tarifului pentru activitatea de încărcare și transport, eliminare finală deșeuri stradale din municipiul Botoșani, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 109/29 martie 2019 privind concesionarea prin licitație publică deschisă a terenului aparținând domeniului privat al municipiul Botoșani în suprafață de 13 mp, situate în Municipiul Botoșani, str. Alexandru cel Bun, nr. 17, cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Iulian Blaga, Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 110/29 martie 2019 privind aprobarea completării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Servicii Publice, Sport și Agrement prevăzut în anexa nr. 1 la HCL nr. 63/2017, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 111/29 martie 2019 privind constituirea comisiilor de organizare și de soluționare a contestațiilor licitațiilor publice a terenurilor aparținând domeniului public al municipiului Botoșani, cu 17 voturi pentru și 5 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Vasile Chiru și Ștefan Mihai) – lipsește din sală domnul consilier Daniel Botezatu.

A fost **retras** proiectul de hotărâre privind completarea anexei ce face obiectul contractului de delegare gestiune încheiat cu SC Eltrans SA.

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Scipione Bădescu nr. 1, sc. A, ap. 1, înscris în Cartea Funciară 54257-C1-U4“, în vederea realizării obiectivului „extindere apartament în vederea schimbării destinației din locuință în prestări servicii (cosmetic, coafor) și amenajare acces direct din exterior, cu 14 voturi pentru și 9 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Ioan Brânzei, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu).
2. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea imobilului situat în mun. Botoșani, str. Teatrului, nr. 6, cu 2 voturi pentru, 18 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu, Cătălina Camelia



Lupașcu și Daniela Vicol și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Călin George Bosovici, Daniel Botezatu, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Laurențiu Maftei, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Marian Murariu, Paul Octav, Mihai Gabriel Tanasă, Mihai Tincu și Eugen Cristian Țurcanu) și 3 abțineri (domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga și Ady Petrușcă).

3. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea imobilului situat în municipiul Botoșani, str. Maxim Gorki, nr. 13, cu 8 voturi pentru, 10 voturi împotriva (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Mihai Tincu) și 5 abțineri (domnii consilieri Iulian Blaga, Ioan Brânzei, Laurențiu Maftei, Ady Petrușcă și Eugen Cristian Țurcanu).
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 166/2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare a cimitirelor aflate în proprietatea municipiului Botoșani, cu 13 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Cătălin Boboc) și 9 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu, domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Iulian Blaga, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Ady Petrușcă și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 15,26.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrații publice, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Ady Petrușcă



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache